



"女儿"来电要钱,被母亲识破

!频要钱,警觉母亲还是上当了

星报讯(庐侦 杨光 记者 马冰璐) 母亲突然接到"女儿"来电要钱,由于声 音不对,她当即拒绝。次日,"女儿"再次 通过 OO 视频要钱, 母亲这次相信了, 并 汇去3万元。事后,她联系上女儿,方知 被骗了。昨日,记者获悉,犯罪嫌疑人刘 某因涉嫌诈骗罪被庐阳区检察院批捕。

互动

"女儿"来电要钱,被母亲识破

合肥市民张女士(化名)的女儿在国 外上班,平日母女俩靠手机、QQ联系。 去年10月15日19时左右,她突然接到一

个陌生号码的来电,对方自称是她的女 儿,向她索要3万元。因感觉电话那一端 的女儿"声音"不对, 她没有上当。

再次视频要钱,母亲"中招"了

次日,"女儿"通过 QQ 视频再次向 她要3万元,由于看到视频那一端确实 是女儿,这一次,张女士没有多加询问, 便照"女儿"的吩咐,给她汇了3万元。

可她刚汇完钱,"女儿"的QQ就下 线了,她赶紧联系女儿,最终得知,当时 女儿在上班,压根没有跟她视频并索要3 万元。随后,张女士向公安机关报案。

骗子盗取QQ密码诈骗

今年7月12日,犯罪嫌疑人刘某在 广西被警方抓获,7月18日,其被移交至 合肥警方。据他交代,冒充张女士"女 儿"行骗的是自己的同伙(在逃),他负责 去银行取钱。

刘某称,他们先注册一个QQ号,向目标 00号发送好友请求,随后在与对方聊天中, 将木马程序发送出去,盗取对方的QQ密码, 再冒充00主人向好友借钱,实施诈骗。

·条路有两个名字? 星报读者继续"纠错"

欢迎大家拨打"找茬"热线:0551-62620110



星报讯(记者 李尚辉/文 倪路/ 连日来,本报"欢迎大家来'找 "栏目在省城掀起了读者纠错风,不 少热心读者表示,该栏目非常好,促进了 城市文明。

"防汛路"还是"防讯路"?

"不到百米的距离,两个指示牌上同 一条路的名字不同,一个是'防汛路', 一个是'防讯路'。"昨日,省城的陈先生 致电星报热线纠错字。

昨日下午,在北二环附近龙灯路上记

者找到了陈先生反映的两块路牌,经过走 访记者了解到,"防汛路"和"防讯路"是同 一条路,其准确的路名应该是"防汛路"。

'扳金"还是"钣金"?

昨日,读者张先生致电星报热线表 示,在桐城路与太湖路交口,有一家名叫 "小李扳金"的修理店门牌,其中的"扳 金"应为"钣金"。

随后,记者对张先生的纠正进行了 核实,记者查阅字典了解到,钣金是指对 金属板材的加工。

读者朋友,如果你在街头或公共场所 看到指示牌、公益宣传牌上有错别字现 象,欢迎拨打星报热线0551-62620110 进行纠错,只要纠出错字,便有礼品相关。





金婚老夫妻要拍婚纱照啦

老先生委托本报为他们挑选一家影楼

星报讯(贵秦茹 记者 李皖婷) 在 当下这个物欲横流的社会,季玉平和宋 兰芳纯真、坚贞的爱情,让很多人羡慕 (本报曾做报道)。为了让二老圆五十 年来的婚纱梦,众多影楼纷纷表示将伸 出援手,给老人一个最美好的回忆。昨 天下午,季玉平老人给本报打来电话, 委托本报为他们挑选一家影楼拍摄婚 纱照。

"有这么多人愿意帮助我们,我没有 想到,真是很感动。"季玉平老人家住在 南七,每天从南七到滨湖的奔波,只为守 护患病的老伴,朴实的老人家一起见证 了历史的沧桑,一起感受了平淡的爱 情。如今,两位老人最朴实的愿望,就是 拍一张婚纱照,满足年轻时的梦想。

昨天下午,季玉平老人给本报打来 电话,委托本报为他们挑选一家影楼拍 摄婚纱照。目前,季玉平老人正在和影 楼商讨拍摄细节。等二老正式拍摄婚 纱照的那天,本报记者也会赶到现场, 记录下二老的幸福时刻。

明天,蜀山区政府接听12345

星报讯(记者 马冰璐) 8月30日 (星期五)下午3:30至4:30,蜀山区政 府负责人携区住建局、环保局、城管局、 民政局、重点办及市工商局蜀山分局、 市国土资源局蜀山分局、市规划局蜀山 分局等相关部门负责人,就"城市建设 管理"专题接听12345政府服务直通车 市民来电。欢迎市民就蜀山区境内的 文明创建、地铁2号线征迁、打击传销、 住宅小区管理服务等城市建设管理方 面的相关问题进行咨询、投诉,提出意 见和建议。

宝业东城广场品牌强强联合 造就东城商业新标杆

百家名企 构筑东城消费新水平

世界500强家乐福超市、苏宁电器、肯 德基、必胜客、星巴克来啦!

凭借"折扣店的价格消费+品牌店的购物 体验"等优势席卷全国,深受"爱品牌、爱时尚、 爱折扣"消费者追捧的衣之家百货来啦!

娱乐行业品牌的领航者,合肥量贩式 KTV 第一品牌方糖也来啦!

还有屈臣氏、满记甜品、海洋之星动漫 体验中心等名企纷纷强势入驻。

不久的将来,在东城,当你去VERO MODA、太平鸟、La Chapelle、万丽、 Honeys、达芙妮进行完服装大采购后,就 可以去麻辣盛宴、德庄火锅、诚记港式餐 厅、钱塘味府饕餮一番,也可以去青年餐厅 小资一把,或者尝尝江南小镇、成都名小 吃。享受过美食后,去时代影城看部最火 的电影,或是去方糖HIGH歌一把。当然, 想逛逛超市买点新鲜的水果蔬菜或是居家 日用品,更是没有问题,家乐福帮你全搞定。

强强联合 造就东城商业新标杆

安徽苏宁云商销售有限公司总经理王 军说,宝业东城广场在构筑一座"城市综合 体"的同时,更构筑了合肥东城的灵魂中心 和精神领袖。

方糖KTV 合肥区域经理周宇说,作为 娱乐行业的精英品牌,和在商业地产行业拥 有强大优势的宝业有合作,不仅可以突出自 身的优势,强强联手,更可以实现双赢。

浙江时代金球影业投资有限公司总经理 张红阳说,宝业集团是从绍兴走出来的一家 中国500强企业,与浙江时代院线有着相似 的企业文化与理念,所以更容易合作,也有理 由相信,它必将开启合肥城东商业复兴时代。

宝业集团,中国企业500强,香港主板上 市公司(2355.HK),38年品牌积淀,实力铸就 经典。作为旗下公司,宝业集团安徽有限公 司,荣膺安徽省民营企业20强,合肥市企业 50强,扎根本土10载余,秉承"企业、市场、社 会"的企业文化理念,持续打造被市场广泛赞 誉的作品,从宝业·城市绿苑到宝业·家纺广 场,再到宝业·桐城绿苑、宝业·东城广场等, 殊荣满载, 更赢得市场和客户的良好口碑。

从衣到食、从住到行、从娱乐到休闲、 从孩童到老人,宝业东城广场作为东城旗 舰级城市综合体,其"一站式"生活体验到 力于满足东城人全方位的需求。

品牌与品牌的联合,力量超乎想象。 宝业东城广场作为一支品牌实力股,加上 众多世界500强企业的鼎力进驻,相信东 城未来的商业态势必将无与伦比。

治爱筑巣_B

"为爱筑巢·蜀山看房行" 9月1日震撼首发

你去看房,我来砍价!

你是否担心房价还会继续上涨?你考虑 今年下半年出手买房吗?你是否正在寻找最 省心、最优惠的买房渠道?为充分挖掘合肥市 场巨大的刚需潜力,为广大青年置业者送来 最省心、最优惠的买房福利,新安房产网、市 场星报、合肥交通广播特联合主办大型青年 置业季"为爱筑巢"活动。

此次活动,通过纸媒、广播以及网络的全 媒体互动,集结线上线下多方位资源,首创安 徽楼市大型全媒体营销时代,打响2013年楼 市"金九银十"第一炮,给刚需购房群体带来 温馨和谐的家。

金九首发看房团1日来袭

作为"西贵之地",蜀山西区是合肥"1331" 新格局的重要组成部分。具有敏锐嗅觉的房 地产行业已经看到了新板块的巨大潜力。

据新安房产网数据,今年3月30日,祥 源城以5900元/㎡的价格首次开盘,凭借超 高性价比深受购房者的青睐。开盘当天更是 狂销300余套,销售额突破2亿元大关,创造 了大蜀山2013年上半年销售奇迹。

砍价联盟让买房无忧,价格更实惠!

高品质之下,"6"字打头的价格区间更 使该地块获得购房者的密切关注。为了给市 民看房带去便利,也给刚需购房带来实惠,9 月1日,新安房产网砍价联盟将以免费大巴 接送,启动大蜀山西板块看房之旅。

据了解,本次行程计划5个楼盘。同时, 主办方介绍,参与砍价联盟购房,客户将能在 售楼部原有的优惠基础之上,再享受额外的 独家优惠。

集合时间:2013年9月1日(星期日)13:30 发车地点:杏花公园东门

看房楼盘:大富山庄、华纺新华城、海亮 九玺、祥源城、百商悦澜山

咨询电话:400 810 1298

记者 程梦萱

债权及房产拍卖公告

受委托,我公司定于2013年9月24日上 午10时在六安市政务中心举行拍卖会:

·、拍卖标的:1、安徽天辰医药公司 债权366万元。2、六安市裕安区经济开 发区城南工业园钢混结构工业厂房 18588.84 m³, 土地使用权面积 29708 m³, 参 考价 1980 万

二、展示、咨询、登记时间:公告之日起至 拍卖会前一日下午四时。

三、展示地点:标的物所在地

人, 经我公司根据国家有关规定审核合格后方 可办理竞买手续。

五、注意事项:请有意竞买者自即日起至 2013年9月23日16时前交纳竞买保证金并 持有效证件到我公司办理竞买登记手续,逾期

联系电话:0564-3990968,13305642339 详见本公司网站:www.ahgspm.com

安徽省高盛拍卖有限公司